

地铁3号线东南半环开通啦

市民打卡家门口地铁

生活报讯(实习生郭悦 记者仲亮) 26日8时58分,哈尔滨地铁3号线东南半环正式开通载客试运营。东南半环19座车站,加上3号线一期,总数达到24座车站,一、二期全长24.64公里。作为哈市轨道交通干线网的重要组成部分,将贯穿中心城区道里、南岗、香坊和道外四个主城区。

地铁3号线东南半环开通载客试运营后,与已经开通的1号线和2号线相交,地铁“十字+环线”网络格

局基本形成。地铁3号线东南半环与1号线太平桥站、医大二院站可换乘,与2号线珠江路站可换乘,极大方便了市民出行。1号线、2号线、3号线连接后,将与哈市170余条公交线路及高铁、铁路、长途客运网相接驳,确保了冰城整体交通网络的畅通。

地铁3号线东南半环辐射周边100余个居民住宅小区,惠及百万居民,被老百姓亲切地称为“开往生活

区的地铁”;辐射群力银泰城、远大商圈、哈西万达商圈、会展中心商圈、太平桥百盛商圈等10余个商圈,拉动了区域商圈经济发展,使这里的人流、物流、资金流产生了聚合效应;辐射主干街路东西大直街、学府路、新疆大街、松北大道、经纬街、中山路、公滨路、群力大道、城乡路、哈尔滨大街、保健路、进乡街、旭升街、红旗大街等20余条,极大地缓解了交通压力,网络化运营将有效改善交通拥堵

现象,地铁“安全、准点、舒适、快捷”将成为广大市民出行的首选和“打卡地”。

哈尔滨地铁作为我省百大项目工程,一直得到广大市民的高度关注,哈尔滨地铁集团将以“规划好地铁、建设好地铁、经营好地铁、管理好地铁”作为使命,不断提升服务质量,为广大市民创造良好的出行环境,为提升城市生活品质、促进经济发展做出更大的贡献。



市民直呼出行更方便

以前会展中心到体育公园 现在至少省时一半

生活报讯(实习生张瑞岭 记者梁晨) 哈尔滨地铁3号线二期东南半环于26日8点58分正式投入载客运营,将贯穿道里、南岗、香坊和道外四个主城区。那么,地铁3号线的车站有哪些新变化?记者带您一睹为快。

自动售票机支持语音售票

地铁3号线的科技感和人性化设计首屈一指。站台的显示屏清晰地显示着本次列车的进站时间,下一趟列车还有多长时间进展,以及车厢的拥挤程度。为了进一步提高乘客乘车舒适度,车站提供多种便民设备设施,站台卫生间内,均设置母婴台、紧急呼叫按钮,扶梯和楼梯都铺设了盲道等。每座车站还配有自动售票机,支持语音和触屏操作。“我想买3张去中央大街的车票”,接收到语音指令后,售票机屏幕自动跳转到售票页面,此时乘客只需轻触屏幕“支付”即可出票。

地铁3号线的车厢、车内以温暖的橙色为基调,车厢座椅带有加热功能。车厢内采用智慧屏设计,车站信息动态智能更换,车辆到站后还会显示各站出入口信息,以及出站电梯相对于乘客所在车厢的位置指示图。列车门旁边还配备了紧急报警器,如果在车厢内遇到紧急情况,乘客可按压报警器,直接与司机通话,司机第一时间解决问题。车厢内还配有智慧地图,方便乘客了解各线路间的换乘信息。

市民直呼太方便了

得知3号线开始载客试运行的消息后,冰城市民迫不及待地感受地铁3号线的魅力。

在会展中心站,记者看到一对老夫妻正在候车,“车快来了,车快来了。”叔叔阿姨向记者介绍,老两口听说哈尔滨地铁3号线东南半环开通,特意来试乘的。“我们在大有坊街住,平时我和老伴去群力儿子家开车也要一个多小时,现在地铁3号线开通了,我和老伴俩开车到地铁站,再乘坐地铁,出站就到儿子家了,真是太方便了!”叔叔阿姨开心地说道。

站内,张女士介绍说:“正准备去群力办事,突然发现地铁3号线开通了,便决定搭乘地铁,又快又温暖,再也不用在零下十几摄氏度的天气里,瑟瑟发抖地等公交了。”

哈尔滨地铁的开通缩短的不仅仅是距离和时间,更增进了人与人之间的距离。记者看到车厢内,几位大叔相约一同乘坐地铁3号线去体育公园,并对3号线的开通称赞道:“真快啊!每一站几分钟就到了,平时坐公交要一两个小时,地铁开通后,时间至少缩短了一半。”

公告

刊登电话 13796106320

减资公告

哈尔滨龙州建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91230125738626797Q)经哈尔滨龙州建筑工程有限公司股东会决定,哈尔滨龙州建筑工程有限公司注册资本由4128.9万元减少到2218.9万元,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告。

公司名称:哈尔滨龙州建筑工程有限公司
公司地址:哈尔滨市宾县宾州镇胜利街
联系人:郑秋实
联系电话:18003647117
2021年11月27日

招商公告

中国铁路哈尔滨局集团有限公司哈尔滨站、哈尔滨西站、哈尔滨北站、哈牡线、哈佳线线路,在2021年11月份、12月份有部分商服、场地招租,有意者请洽http://zs.95306.cn。招商电话:86435232

公告

根据市政府关于历史遗留不动产办证的相关规定,现对以下房屋的不动产权所有人公示如下:

本人南香花现为坐落于民生街都P17栋2单元10层02号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积68.82平方米。该房屋原所有人冯丽已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01110400983,本人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不动产登记所提供申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料共同送达哈尔滨好民居建设投资发展有限公司和哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心。

异议书面材料送达地址:哈尔滨好民居建设投资发展有限公司,道里区群力第六大道3561号,联系电话:0451-84315634。
哈尔滨市不动产登记交易事务中心群力分中心,道里区崂山路352号,联系电话:0451-85986641。
2021年11月27日

公告

本人强志民,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留关于回迁安置房转让问题办理不动产登记,本人现为房屋受让人,拟登记不动产坐落于南岗区跃兴街5号4栋3单元9层1号,房屋用途为住宅,建筑面积63.93平方米。现经本人承诺该不动产权属无争议,所提交申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

本人强志民,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留关于回迁安置房转让问题办理不动产登记,本人现为房屋受让人,拟登记不动产坐落于南岗区跃兴街5号8栋2单元16层2号,房屋用途为住宅,建筑面积88.78平方米。现经本人承诺该不动产权属无争议,所提交申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2021年12月18日之前)将异议书面材料送达不动产登记机构及哈尔滨市城市建设投资集团有限公司。逾期无人提出异议或不成立的,不动产登记机关将予以登记。

异议书面材料送达地址:南岗区跃兴街177号,道里区群力路329号,联系方式:86303175、84368319。
公告人:强志民
2021年11月27日

减资公告

哈尔滨上佳餐饮管理有限公司,统一社会信用代码:91230102MAB1068819,经股东会决议注册资本由人民币3000万元减至500万元,自本公告见报之日起45日内债权人有权要求本公司清偿债务或提供相应担保。

公司名称:哈尔滨上佳餐饮管理有限公司
公司地址:哈尔滨市道里区买卖街189号4栋1单元7层2号
联系人:张杰,电话:18686898122
2021年11月27日

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804



伸出温暖手 打开爱心门

里尔江省慈善总会 生活报·生活公益基金
账号:08059201040011557
开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行
户名:黑龙江省慈善总会



微信扫描二维码
生活报社·公益活动



“针心针意”活动志愿织手来了 亲戚朋友组团领毛线

生活报讯(实习生李雨桐 邢轩祎 见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) 25日上午,由阿里巴巴天天正能量联合生活报举办的“针心针意”活动在哈市地段街一号领取毛线。活动现场,生活报党员、社会各界爱心人士和生活报青年志愿者们都赶来领取毛线,更有志愿者在现场教学,场面很是火爆。

25日9点,领取毛线的爱心人士陆续到达集合地点,“在我这儿领毛线和针,在她那边登记一下。”生活报青年志愿者的队长田桂玲现场组织纪律,维持队形,大家都有序地领取。她领10团,他领2团,很快300团毛线就发完了。“我们从2014年开始组织这个活动,第一年是志愿者们自己织的,大概织了300多条,都送到了通乡小学。”田桂玲队长向生活报记者介绍道,“现在这个活动受到很多市民的期待,不光是我们志愿者在做,有更多的爱心人士关心困难孩子,我觉得特别好。”本次活动报名,不到2个小时就完毕了,还有很多想报名的志愿者没有抢到,很遗憾。

活动现场,记者看到一名市民付女士领取了100团毛线,“我这是组织了身边的亲戚朋友一起做活动,还有一个养老院的老人也要织,我一起过来领的。”组团做公益的不仅有付女士,还有一个老年知青团队,其中的宛英兰告诉记者,“我们知青团队平均年龄在60多岁,从2016年开始给孩子们织围巾。”宛英兰一边织着手里的毛线一边和记者说,“往年最多的时候一个人能领10团,今年一个人只领到了一团,参加活动的人越来越多,我们的活动也越来越好了。”宛英兰高兴地说。

“我们起针起到16到18针,然后织平针,看这里这样勾住……”在现场有几名领毛线的男记者虚心向志愿者们讨教,还有很多爱心人士报名参加活动,却因为种种原因不能到现场,于是田桂玲队长开启了现场直播教学,教不到场的爱心人士如何织围巾。据悉,本次活动将于12月2日(星期四)收回织成的围巾,请志愿者们按照时间安排及时送回织好的围巾。

现场直播教织法



20家社会工作试点服务站 温暖龙江



生活报讯(实习生李雨桐 邢轩祎 记者李丹文/摄) 记者获悉,黑龙江省民政厅启动了社工站建设“蒲公英”计划,将乡镇(街道)社工站建设纳入全省民政事业“十四五”规划重点,高位推动乡镇社工站建设。

2021年,按照省厅主要业务处室“包点到站”的推进工作机制,高标准全力打造2021年度省级乡镇(街道)社会工作服务站20家试点单位。其中哈尔滨6个、齐齐哈尔2个、佳木斯2个、牡丹江、大庆、鹤岗、绥化、黑河、鸡西、双鸭山、七台河、伊春、大兴安岭各1个。同时市、县两级同步开展试点工作,全省共计建设100个乡镇(街道)社工站,目前,哈尔滨市道里区兆麟街道社工站、平房区平盛街道社工站已初步总结出了特色鲜明的本土化社工站运作模式。

在工作中,与省直27家成员单位达成共识。截至目前,我省共有专业社工4万多人、社工行业协会14家、社工机构231家、志愿服务组织176个、志愿服务站(站)2.75万个,注册志愿者达430多万人。

9名生活报青年志愿者呵护失明刘洋 送来生活用品 打扫室内卫生



生活报讯(实习生李雨桐 邢轩祎 见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) 11月20日上午,9名生活报青年志愿者来到残疾人朋友刘洋家里,为他带去了生活用品,并打扫了室内卫生。



当天,田桂玲队长还开启了直播,把他们工作的状态都播了出去,“希望通过这种方式让越来越多的人加入我们,帮助有需要的人。”

从太阳岛“瞬移”到会展中心 快速往返于哈西、中央大街、博物馆商圈

连通主城四区 冰城进入换乘时代

生活报讯(记者仲亮) 一年之内,两条地铁线路开通,哈尔滨步入轨道交通快速发展之路……26日,在市民的期待下,哈尔滨地铁3号线东南环载客试运行,它作为连接东西南北的环形“动脉”线路,标志着冰城地铁“十字+环线”骨干网络格局基本成型,届时将打通城市交通枢纽,唤醒城市新的活力,成为提升城市生活品质、方便百姓出行的新亮点,也在为市民提供更加便利出行体验的同时,也在不断释放聚合效应。

一条地铁线连通冰城四大主城区

“从肿瘤医院去太平桥,不到一个小时就到了,真是太方便了。”11月26日,哈尔滨地铁3号线东南环载客试运行首日,市民孙宇飞感叹着冰城轨道交通给市民带来的便利。事实上,这条地铁线路的开工,已把哈尔滨南岗、道里、道外、香坊四大主城区连通在一起。

据哈尔滨地铁集团运三分公司负责人邹永志介绍,哈尔滨地铁3号线东南

环的开通是继9月19日地铁2号线开通之后,哈市市民的一件大喜事,也是哈尔滨城市轨道交通里程碑上具有跨时代意义的重大事件,地铁3号线东南环的开通,标志着“十字+环线”的轨道交通网络基本成型。通过轨道交通,引领城市发展格局奠定基础,同时,拉动周围沿线的经济发展,促进了区域的发展。

据不完全统计,地铁3号线二期东南环沿线辐射周边100余个住宅小区,惠及百万居民。其中,大型小区50余

个,包括群力新区的群力新城、银泰城等15个小区;工农大街远大都市明珠小区、海富臻园小区等5个小区;旭升路远大都市绿洲小区等5个小区;哈103街旭锦苑等6个小区;进乡街恒大御景湾、金瑞林城等6个小区;红旗大街辽河小区、红旗新区、黄河嘉园等15个小区,地铁3号线东南环的开通是开往居民区的地铁。哈尔滨地铁三号线开通,极大的缓解地面交通压力,为100多万居民出行提供便捷、绿色的服务。(下转A08版)

生活报分类信息

13796106320

公示

本人田庆吉,公民身份证号码:230104195202103750,现为松浦镇东方红村前曹家屯(集体)土地使用证;外松垦建(95)字第131-292号房屋所有权人,原房屋所有权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内,将异议书面材料送达哈尔滨市松北区松浦街道办事处。